



День Семьи, Любви и Верности



Самыми главными в жизни каждого человека являются простые и одновременно очень важные вещи: семья, дом, близкие люди, дети. Вот уже 10 лет начало июля ассоциируется у жителей нашей страны с праздником – Днем Семьи, Любви и Верности. Именно этому Дню была посвящена познавательная игровая программа,

которая прошла 8 июля 2017 г. в Доме Культуры «Геолог».

Главным героем этой программы стала Ромашка, ведь именно этот цветок является главным символом праздника. Ромашка познакомила девочек и ребят с историей этого праздника, рассказала, как воспитывать любовь к своей семье и уважение к старшим. Вместе с ней дети играли, отгадывали загадки, весело танцевали, участвовали в конкурсных заданиях и гадали на ромашках.

От совместного действия и общения все участники получили радостные впечатления, подарили друг другу улыбки, любовь и тепло души.

